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1. CALCOLARE I SEGUENTI INTEGRALI

m—l

dx. [usare che 1 = sin® z + cos? = e che sinz = 2sin(z/2) cos(z/2)]

(¢0)] LL'

cos(4x) cos(7z)dz . [usare che cospcosq = (cos(p — q) + cos(p + q))]
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(21) / 1?%.
22) / V& “Tda.
(23) /e”sinxdaz.
(24) /arctan\/ida:.
(25) /W(Htan%)dx.
(26) /ewsm(2m)dx
27) / 75’3\;‘%’%@
(28) / log(z? + 1)dx
(29) /eIsmxdx
(30) / l‘ffdx.
2. CALCOLARE I SEGUENTI INTEGRALI DEFINITI
(@8] /Oﬂ/4tanxdx. [Llog 2]
) /0 | _vde (/8]
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3 / e — ldx. [2 —7/2]
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(5) /,1332—&—2:13—3 [—5 log 3]
3
(6) / z\/222 + 1dx. [2(19v19 — 27)]
2
(7 / cos® zsin zdz. [2/3]
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(€)] / rsinzdz. 1]
0
2
9) / (x+1)log zdw. [4log2 — 1]
1
1
(10) / xe®dz. 1]
0, 2 2
(11) /0 21 arctan zdx . (= —log V2 — %3]
Y dx S . . g .
(12) /0 (el [§ + %] [integrare 55 in due modi diversi]
1 p—
(13) / 1 . L dz. [5 — 1] [chiamare ¢ tutto I'integrando e usare 'esercizio precedente]
0 T

3. ALTRI PROBLEMI CARINI

(1) Si determinino le coordinate dei punti comuni alle due parabole y = 22 +5 e y = 222 + 1
e si calcoli 'area della parte di piano limitata dagli archi delle due curve che hanno per
estremi tali punti. [32/3]

(2) Determinare I'area della parte di piano limitata dalla parabola y? = 42 + 4 e dalla retta
y=2—x. [64/3]
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(3) Determinare I'area della regione di piano limitata dalla parabola y = —z2 + 62 — 5, dalla
retta y = x + 1 e dall’asse =. [17/6]

(4) Calcolare I'area del segmento parabolico limitato dalla parabola y? = 2z e dalla retta
= 3. [4/6]

(5) Calcolare I'area della regione di piano limitata dalla curva y = z(logz)?, dall’asse = e
dallerette r =1 ez =ce. [(e? —1)/4]

(6) Trovare il volume del solido determinato dalla rotazione attorno all’asse z della figura
limitata dalla parabola y = —z? 4 2z e dall’asse z. [{Sn]

(7) Calcolare il volume del solido generato dalla rotazione attorno all’asse = della porzione
di piano limitata dalla curva y = vesin® cosx, dall’asse = e dalle rette z = 0 e z = 7/2.
[m(e —1)]

(8) Calcolare la lunghezza della curva y = z/x per 0 < z < 4/3. [56/27]

(9) Calcolare la lunghezza della curva y = v/1 — 22 per —1 < x < 1. [7]

(10) Calcolare la lunghezza della curva y = (1 — 22/3)3/2 per 0 < 2 < 1. [3/2]
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